

新闻稿一即时发布

FEAST (Food by EAST) 周末半自助早午餐回归



(北京 - 2020 年 7 月) - 北京东隅屡获殊荣的 FEAST 餐厅的半自助形式早午餐将于本周末正式回归大众视线。7 月 25 日起每周六日，餐厅都将为您呈现丰盛的早午餐选择，更多佳肴美味，让食客感受味蕾的激情碰撞。

秉承 FEAST 一贯的风格，周末半自助早午餐汇集了各式国际美食，并一向坚持使用最新鲜的食材烹制亚洲和西方美味。此次回归，不仅有青口贝、阿根廷红虾等鲜美的海鲜，更有传统广式点心、云吞及面档，日式盐烤秋刀鱼、寿司等东瀛美食，以及数款芝士、FEAST 蛋白饼等甜品选择。

除丰盛发自助菜品外，主菜将延续传统，以零点形式呈现。FEAST 的厨师们将在开放式厨房内现场烹制。此次，餐厅甄选包含谷饲牛排、慢熟羊肩、法式煎饼、川椒脆壳猪排、蒜烤大虾等 17 款经典主菜，满足你对美食的无限幻想。此外，美食必得有美酒相伴。FEAST 餐厅还为大家奉上软饮、精酿啤酒、精选红白葡萄酒畅饮选择。

同时，餐厅还将于 7、8、9 月的最后一个周日推出“乐”享周日早午餐，将由乐队主唱 Greg 在中午 12 时至下午 3 时期间为大家带来现场音乐演奏，给你每月一场，音乐与美食的碰撞体验。

FEAST (Food by EAST) 是北京东隅酒店内富有动感的全天候餐厅，汲取 FEAST 在香港东隅的成功经验，我们将“简单的事情做好”的理念带到北京。

east

东隅 BEIJING

周末半自助早午餐每周六及周日上午 11 时 30 分至下午 2 时 30 分供应，回归特惠价格每位人民币 288 元*。如需咨询及预订，请致电+8610 8414 9898。

*以上价格已包含服务费及增值税



谷饲牛排



法式煎饼



中式面档



蛋白饼



FEAST (Food by EAST)



儿童乐园

-完-

east

东隅 BEIJING

关于北京东隅

北京东隅是一家休闲式商务酒店，位于朝阳区东四环与东五环之间由太古地产开发的以零售为主导的全新综合项目——颐堤港。北京东隅的369间客房专为寻求放松和富有现代感住宿体验的商旅人士所打造。高科技酒店设施、无纸化入住及退房体验、一站式快捷客户关系团队都意味着北京东隅将随时为您提供高效的商务服务。两家餐厅、一家新潮酒吧、设备齐全的健身房、室内恒温泳池以及可供会议或宴会使用的**The Workshop**，使北京东隅成为一家充满活力的休闲式商务酒店。酒店距首都机场、中央商务区及各大国家展览馆仅15分钟车程。前往北京火车南站（京津、京沪城际高速铁路终点站）仅需30分钟车程。

北京东隅是太古酒店在亚洲第四家酒店物业，亦是继香港东隅之后第二家东隅品牌的酒店。

如需了解更多，可登录北京东隅官网查看：<https://www.easthotels.com/sc/beijing/>

关于太古酒店

太古酒店的成立，是为进一步于中国香港、中国内地及美国拓展旗下居舍系列和东隅两个酒店品牌的业务发展。每间酒店突破常规的风格，为追求个性、品味及贴心服务的旅客呈献高格调的独特体验。

居舍系列是精心设计的高度个性化酒店，特点因地理位置而异，首先于2008年在北京开设瑜舍，随后有香港奕居、成都博舍，以及最新在2018年开幕的上海铺舍。而东隅则是一个充满时尚生活品味的休闲式商务酒店品牌，强调工作与生活的平衡，分别有香港东隅、北京东隅和迈阿密东隅。

查询详情，请联系：

北京东隅

助理市场传讯经理

王悦 Nicole Wang

电话：(+86) 10 8426 0888

邮箱：NicoleYWang@swirehotels.com